
В Омске вынесен приговор конкурсному управляющему, виновному в причинении смерти подростку по неосторожности

Собранные следственным управлением СК России по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора конкурсному управляющему ООО «РоКАС». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия и суда, 18 июля 2022 года 13-летний подросток, играя на территории земельного участка, расположенного в микрорайоне Ясная Поляна в с. Троицкое Омского района, упал с недостроенного дома, получив тяжелую черепно-мозговую травму, от которой 11 сентября 2022 года скончался в больнице. По мнению органов следствия, случившееся стало возможным из-за бездействия конкурсного управляющего организации, осуществлявшей строительство дома, который вопреки предписаниям регионального Госстройнадзора и вынесенному в августе 2019 года судебному решению о надлежащей консервации объектов капитального строительства в течение шестидесяти дней, несколько лет не принимал мер к ограждению территории долгостроя, а также не предпринял иных мер, обеспечивающих безопасность граждан, препятствующих их свободному перемещению по заброшенному зданию.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 2 лет ограничения свободы, лишив права в течение 2 лет являться членом саморегулируемых организаций арбитражных управляющих и заниматься профессиональной деятельностью, а также с взысканием 1 миллиона рублей в счет компенсации причиненного вреда.

26 Марта 2024

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1870749>

